

Széchenyi György gróf a felekezeti kérdéstről

A Korunk Szavában a következő, nagyon megszívlelendőket mondja. „Az igazi vallásossággal összeegyeztethetetlen házsártoskodást és kötekedő fenegyerekeskedést, rendesen szívük mélyén romlott és hitetlen egyének békétlenkedését vallásnak nevezni és ezt a vallásos emberekre általánosítani olyan tudatlanság, amellyel modern embernek, a mai ifjúságnak valóban le kellene számolni. Az evangéliumi szellemből és a Krisztus követéséből szükséges következményként fakad az aktivitás, mely azonban nem kötekedő, nem is türelmetlen, nem is bomlasztó hatású. Lehet, hogy nem tud elkerülni oly kérdéseket, amelyekben eltérnek a vélemények, de ezt akkor olyan formában teszi, amely senki meggyőződését meg nem sértheti. Vannak valláserkölcsei kérdések, amelyek tisztázása nemzeti érdek. A nemzeti érdek ez esetben, hogy az erkölcsileg magasabb felfogás menjen át a köztudatba, az érvényesüljön az egész vonalon. Szóval léteznek ellentétek, melyek tisztázása közérdek és bizonyos, hogy nem minden tisztázás civakodás.

A vallást épp oly kevésbé lehet elválasztani a politikától, mint magától az élettől. Ugyanolyan jogon szerepel a templomban, mint a parlamentben vagy a sportpályán vagy a gazdaggyűlésen. A vallás érvényesülése nincs helyhez sem időhöz sem élettevékenységhez kötve, legkevésbé a templomra, a sekrestyére, a családra restringálva. Ami nem törekszik az életben érvényesülni, az nem vallás az csak vélemény lehet, amelyre nem tartanak számot. Abban nincs evangéliumi vonás, nincs spiritualis és egyetemes törekvés, az aztán igazán értéktelen szektarizmus, mely nem szoroz és nem oszt, amely talán ennek dacára civakodik, összeférhetetlen és tényleg megérdemelné, hogy kiszorítsák az életből és a közéletből.“

Zaviza Lajos villamos műszerész mester. Villamossági és rádió szaküzlet. Akkumulátor készítő javító és töltő üzeme. Motorok, dynamók szakszerű tekerceselése és szerelése, Szeged, Feketesas-utca 14 sz. Elismert specialista a villamos szakmában.

Ördögh Ferenc férfi és női ruhaáruháza Szeged, Széchenyi-tér 16. szám. Mérték utáni szabóság.

Tavaszi férfi öltöny és átmeneti kabát szövétujdonások minden minőségben, a legolcsóbb árak mellett szerezhetők be

Kurucsev Sándor divatáruházában
Széchenyi-tér 14. szám.

Mi történt az Americana Danubiana curialisán?

A Danubiana corporatio március 6.-án curialis ülést tartott, melynek kezdete előtt Szirányi Béla min. tanácsos, prior kijelentette, hogy Miklósi László seniort — a budapesti vezérség felhívására — a »Délvidéki Ifjúság megjelenése körüli magatartása miatt« tisztségétől felfüggeszti és a curia ügyének intézését saját magának tartja fenn. Miklósi László senior a Prior intézkedése ellen tiltakozott, mondván, hogy az Americana alkotmánya ilyen jogot a Priornak a curia bizalmának letéteményesével szemben nem ad. Szirányi Béla Prior ennek ellenére is ragaszkodott elhatározásához, mire Miklósi László senior bejelentette lemondását és kilépését az Americanából. Ezen elhatározását később írásban is benyújtotta és kérte elhatározásának illetékesek elé terjesztését. Miklósi László senior elhatározását magáévá tette az egész tisztikar és a Danubiana egész ifjúsága is és elhatározásukat egy nyilatkozatban, — amelyet mindannyian aláírtak — köztölték Szirányi Béla miniszteri tanácsos priorral. A kilépés elfogadásáról a káptalan még a mai napig sem döntött.

A telepítés kérdése a Korunk Szavában.

A Korunk Szava legújabb száma rendkívül gazdag tartalommal Széchenyi György gróf és Katona Jenő szrekesztésében megjelent. A számot a lap telepítési ankétje vezeti be, melynek sorát Ajtay József, Eckhardt Tibor, Sigray Antal gróf és Takács Ferenc országgyűlési képviselők szólnak hozzá első ízben a telepítési kérdéshez. Bichlmair György S. J. bécsi jezsuita tudós »A filozófia ujkori fordulóján« címmel ír. Molnár Kálmán egyetemi tanár »Az autonómiák védelméről« közöl nagyszabású tanulmányt. Stark János dr. átfogó képét adja szociális katolicizmus szerepének a vajudó Európában. Horváth Béla »Husvételi hirdetés« című nagy verse és Leon Bloy levelezése menyasszonyával a katolikus megújulás irodalmát mutatják be. Széchenyi György gróf »Rendiség és alkotmány« címmel Ajtay Józseffel polemizál. Hain Tibor dr. »Ifjú proletárok« címmel a tanonc kérdéstről, Kösztlér Hedvig pedig a modern asszony és leány szociális problémáiról. A számot gazdag Idő sodrában rovat egészíti ki, melyben többek között Szekfű Gyula a politikai érzék hanyatlásáról, a Protestáns Diákszövetség elnökének nyilatkozatáról, Varga László és Vanyó Tihamér főiskolai tanárok hitlerizmus-ellenes előadásairól, lengyel-magyar kapcsolatokról, stb. olvashatunk. Kegyelettel emlékezik meg a Korunk Szava az elhunyt Turi

Minden emericánásnak pártolnia kell a keresztény ipart és kereskedelmet!

VÁSÁROLJON A „DÉLVIDÉKI IFJUSÁG“ HIRDETŐINÉL

Béláról is. A számot gazdag könyvrovat és Szerkesztői üzenetek teszik teljessé.

A Korunk Szava előfizetési ára egy évre 8 P, félévre 4 P. Egyes szám ára 40 fillér. Ingyen mutatvány számot küld a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Reáltanoda-u. 8. sz. Telefon 85—2—97.

Szerkesztői üzenetek

Előfizetőinkhez. Hálásan köszönjük mindannyioknak, hogy úgy előfizetésükkel, mint ajándékaikkal, és felülfizetéseikkel lehetővé tették, hogy lapunk az ígért időpontban megjelenhetett. Ha lapunk hasábjain keresztül ifjúságunk életébe beleláthattak, elértük célunkat. Nem marad hát más, mint arra kérjük kedves előfizetőinket, hogy a látottak alapján segítsen ennek az ifjúságnak a kibontakozás útját megtalálni. Legyen Isten áldása minden munkáikon!

„Facta loquuntur“. Jelíges és név nélküli levelére kivételképpen válaszolunk, mert oly természetű kérdést tett fel, melyre részünkről hallgatni az eltussolókhöz való csatlakozásunkat jelentené. Első kérdésére: A politikai jelvény viselését illetőleg a kértezett egyesület ifjúsági vezetője — úgy látszik, alapszabályait félretéve, — kategorikusan úgy határozott, hogy bajtársi színek és jelvények mellett viselhető. Valaki megpeticionálta, de beadványát nem engedték az illetékes fórumig, hanem önmaguk intézkedését sietve érvénytelenítették. — Másik kérdése: Ugyanott, ugyanakkor történt, de rosszul ismeri az ügyet. Egyesületi, sőt hivatalbeli kérdés (ott is hangzott el), de, lovagias útra engedték terelni, — tételezze fel, nemtörődömség miatt!

Való-e jelígre üzenjük; tény az, hogy az illető orvoszigorló nem volt magyar állampolgár, amikor emericánás apród, levente, senior, stb. lett, — pedig az Emericana alkotmánya ezt nem engedi meg. Na de hát most már magyar állampolgár!

tény az, hogy — ismét alapszabályellenesen — vannak tagok, akik más bajtársi egyesület tagjai is!

Tavaszi kalapok, ing és nyakkendő ujdonságok

már meg- **Szász Lajos** uri és női divat-
érkeztek üzletébe.

Széchenyi-tér 16 sz.

Korda Ipari és Kereskedelmi R. T.

KÖNYVKERESKEDÉSE

SZEGED, Apponyi Albert-utca 20.

Könyvnapi árleszállítás.

Érvényes a könyvnap hetében, június 1—8-ig.

Blazovich : Legfájdóbb válság 1'50 helyett	P	1'—
Csávossy : Együtt a mesterrel 3'— helyett	"	2'20
Csávossy : Jézus Szive elmélkedés 1'40 helyett	"	1'—
László : Jézus Szive iskolájában —70 helyett	"	—50
Müller : Szent bilincsek 1'50 helyett	"	1'—
Plus : Hogyan imádkozzunk 1'20 helyett	"	—80
Plus : Krisztus Jézusban 3 40 helyett	"	2'50
Wöhrmüller : Királyi törvény 3 80 helyett	"	2 80
Molnár : Az emberért 3'20 helyett	"	2'—
Tarnóczy : Vallástól független életut 6'50 helyett	"	3'50
Pakocs : Édua áldozata 3'50 helyett	"	2'—
Meseország 1'70 helyett	"	1'20
Gergely : Add nekem a szivedet 2'80 helyett	"	2'10
Huszár : Neveléstan 3 kötet 21'— helyett	"	15'—
Pakocs : Örömet akartok 1'60 helyett	"	—80
Bangha : Római levelek —90 helyett	"	—30
Jablonkay : Kat. öntudat alapkövei —70 helyett	"	—30
Ligouri : Örök igazságok —60 helyett	"	—30
Csávossy : Ima és elmélkedés —60 helyett	"	—20
Lányi : Jézus Krisztus királyi fölségjoga —80 helyett	"	—40

Tabár Péter divatáruháza

Szeged, Kárász-utca 3. szám.

Női és férfi kabát és ruhakelmék, selymek, vászonárúk, mosókelmék és szőnyegek a legolcsóbb árban.
Egyetemi hallgatónak külön árkedvezmény.

ABLAKA GYÖRGY

könyvnyomdája Szeged, Kálvária-utca 14.

Könyvek szép kivitelben és jutányos árban készülnek.

Töltőtollakat szavatosság mellett szakszerűen javít

WIRTH és RENGEY

Széchenyi-tér 5. szám alatt.

